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Bijlagen
1. Kamerbrief

Aanleiding

Op 6 novemberjl. heeft het VVD-kamerlid Van Eijk kamervragen aan u gesteld
over navorderingen hoeveelheid- en waardeoverschrijding bij bijzondere regeling
Douane. Verzocht is (vraag 5) deze vragen te beantwoorden voor het nog in te

plannen tweeminutendebat Douane. Bijgevoegd vindt u de beantwoording van

deze vragen ter uw akkoord.

Beslispunten
« U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording

van de kamervragen.
e Als u akkoord bent wordt u verzocht de brief te ondertekenen. f
e Bent u akkoord met openbaarmaking van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s? Omlijnde delen

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
« In de beantwoording geeft u een overzicht van navorderingen die de

afgelopen vijf jaar hebben plaatsgevonden naar aanleiding van een

overschrijding. ¢
« Tevens geeft u aan welk bedrag aan invoerrechten hiermee is gemoeid, en

hoeveel navorderingen van meer dan één miljoen euro het betreft.
{

Toelichting
e Ten aanzien van het overzicht van navorderingen is van belang dat deze

informatie niet te herleiden is uit de systemen van de Douane.

« In deze systemen wordt vastgelegd wanneer een UTB (Uitnodiging tot

Betaling, waarmee een navordering wordt opgelegd) wordt medegedeeld,
maar niet wat de aanleiding is van deze mededeling (zoals bijvoorbeeld
een overschrijding). 4

« De beantwoording van de vragen geschiedt derhalve op basis van een

handmatige zoekslag of de reden van het mededelen van een UTB is

gelegen in een hoeveelheids- of waardeoverschrijding.

(
Communicatie

Er wordt geen actieve communicatie voorzien met betrekking tot de

beantwoording van deze Kamervragen.
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Politiek/bestuurlijke context

Het tweeminutendebat naar aanleiding van het Commissiedebat Douane staat

vooralsnog gepland voor de week van 18 november. De voorbereiding hiervoor

ontvangt u separaat.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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